

Участие воспитанников ОК «Буратино» во Всероссийской военно-патриотической акции «ПИСЬМО СОЛДАТУ»



*Великий русский воин – ты отважен!
Ты бьешься с темным войском до конца.
За это мы тебе «Спасибо» скажем,
С тобой Россия и открытые сердца.*
С. Мозговая

Уже сейчас, в дошкольном возрасте, мы стараемся воспитать в детях чувство патриотизма, любви к своей Родине, чувство гордости за наших защитников Отечества, за нашу славную армию, желание вырасти здоровыми, мужественными, смелыми, как солдаты, и принести пользу своей стране, своему народу – стать Защитниками Отечества.

Каждый человек, когда уезжает из родного дома, из теплого уютного уголка, ждет весточки с родной стороны от тех, кого они любят, тех, кто их ждет. А получить письмо на передовой, где жизнь и смерть ходят по одной дорожке – дорогого стоит!

А там, на передовой, абсолютно неважно, что это письмо даже не от родных по крови, главное родных и близких по духу!

Обучающиеся ОК «Буратино» приняли активное участие во Всероссийской акции «Письмо солдату». Так как наши дети еще не все умеют писать, дома вместе с родителями они подготовили письма и нарисовали рисунки, в которых поблагодарили солдат за их мужество и пожелали защитникам Родины здоровья, стойкости скорейшего возвращения домой с Победой.

На сегодняшний день самое ценное – это понимание подрастающего поколения того, что поддержка для человека, находящегося вдали от дома, просто необходима, что слова и рисунки обладают огромной силой. Поэтому важно, чтобы каждое письмо, каждый рисунок дошли до своего адресата.

Мы хотим сказать, что благодарны солдатам, что восхищаемся их мужеством. Пусть от писем обучающихся ОК «Буратино» им станет чуточку радостнее.

Важно, что там добрые слова, детские рисунки, пожелания здоровья и Победы, весточка из мирной жизни.



